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1. AkceHTuje je npewao nyt oa 14 km 3a AgBa yaca u 20 muHyTa. Mapwuja je nyr
oA 16 km npewna 3a 2 yaca u 36 muHyTa. Ko ce 6pxe kpetao?

2. Kocmuuku 6poa npehe nyt oa 8 km 3a 1 cekyHay. Konuku nyT npefe 3a
Bpeme 1 ms?

3. Mapko je Bosno cpeawom 6pauHom 15 m/s npu yemy je jemaw Aeo nyta
AyxuHe 2 km npewao 3a 2,5 MmuHyTa. MapauyHaj 3a Koje BpeMe je npewao
Apyru geo nyta ayxuHe 1,15 km.

4. TepeTHu BO3 npefje npeko mMocTa AyxuHe 400 m 3a nona MuHyTa. Konuka je
AYXMHa BO3a ako je 6p3nHa Bo3a 72 km/h ?

5. Hcmspgmgnu U3 aBa rpana A u B noly asa newaka jegan apyrome y cycperT.
Mewak koju je kpeHyo u3 mecta A kpehe ce GpamHom 3 km/h. NpapoBu cy
yAareeHu 14 km. Ako cy ce newauu cpenum 2 yaca HakoH NoYeTKa KpeTakwa

oApeau Gp3uHY nellaka Koju je KpeHyo us mecta B.

CBuM TakMHuapHMA *kelHMO yeneman paa!
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1. Fapcmna noumnise aa ce kpehe paBHoMepHo y6p3aHo ca y6p3atem 4 m/s?,
Konuku nyT npefje y Tpehoj cekyHau kpertawa?

2. Teno mace 1t nounwse aa ce kpehe nop aejcteom cranHe cune oa 5 kN.
3a koje BpeMe gocTUrHe bpaunny 90 km/h?

3. [laT je rpacdhmk Op3unHe KpeTama Tena.
A) HaupTtaj 3aBucHOCT yop3ata Tena og BpemMeHa
B) Ogpean nyT Koju Teno npefe 3a 20 cekyHau
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4. Aytomo6un mace 1,2 t nokpehe ce U3 cTaka MUpoOBaiba ca yop3atem og
0,5 m/s% Konuko he 6utn yop3ame ayromoOunna npu UCTOj BYYHOj CHUIK aKo ce
Ha Hera cnycTu Teper umja je maca 300 kg?

5. Ca BucuHe oa 45m kKameH cno6ogHo naga. Konuka je 6panHa kojom KameH
yaapa o Tno? ( g=10 mis?)

CBuM TakMuuapMma Xenumo ycnewad pag!
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